Warsztaty dla nauczycieli kształcenia zawodowego POWER SKILLS – Moc Umiejętności
W dniach 25 - 26 listopada br. Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji organizuje warsztaty podnoszące kompetencje nauczycieli kształcenia zawodowego w ramach POWER SKILLS – Moc Umiejętności. 
Do udziału w warsztatach zaproszeni są przedstawicieli instytucji, które zrealizowały lub aktualnie realizują projekty POWER z sektora Kształcenie i Szkolenia zawodowe. 
Celem warsztatów POWER SKILLS – Moc Umiejętności jest podniesienie umiejętności zawodowych nauczycieli w obszarze kreatywności w nauczaniu oraz dostosowania szkoły do dynamicznie zmieniającego się świata. 
POWER SKILLS – Moc Umiejętności jest organizowany w ramach odbywającego się konkursu SkillsPoland 2021 w Gdańsku https://worldskillspoland.org.pl/skillspoland2021-gdansk/ . Ponadto podczas wydarzenia FRSE dokona uroczystego rozstrzygnięcia Ogólnopolskiego Konkursu Fotograficznego POWER foto oraz wręczenia nagród laureatom. 
Każda instytucja może zgłosić do udziału w warsztatach maksymalnie dwie osoby – wskazany jest udział osób kształcących młodzież w jednym z obszarów: florystyka, frezowanie CNC, fryzjerstwo, instalacje sanitarne i grzewcze, instalacje elektryczne, meblarstwo, mechanika pojazdów elektrycznych, obsługa gości hotelowych, stolarstwo.

Warsztaty zostaną poprowadzone przez wykwalifikowanego trenera. Dwudniowe warsztaty będą obejmować wiedzę teoretyczną i zajęcia praktyczne. Takie spotkanie to również okazja do nawiązania kontaktów z instytucjami o podobnym profilu zawodowym, co może poszerzyć grono instytucji współpracujących. 

Miejsce: Centrum Wystawienniczo-Kongresowe Międzynarodowych Targów Gdańskich AMBEREXPO (ul. Żaglowa 11, Gdańsk).

Termin: 25 - 26 listopada 2021.
Uczestnicy: 2 osoby z instytucji merytorycznie związane ze wskazanym obszarem kształcenia.
Warunek formalny: projekt zrealizowany lub w trakcie realizacji wspierający mobilność uczniów i/lub nauczyciel kształcenia zawodowego ze środków POWER.
Transport: transport organizowany przez FRSE z hotelu w Gdańsku do miejsca szkolenia. 

Zakwaterowanie: pokoje jednoosobowe w hotelu w Gdańsku. 

Zakwaterowanie i wyżywienie pokrywa organizator spotkania - FRSE. 

Link do rejestracji: (aktywny do 5.11.2021 r.) https://power.frse.org.pl/power-skills-moc-umiejetnosci/ .
Kontakt z organizatorem: FRSE: p. Wiktor Wiśniewski, 22-463-16-03, kom: 505-432-118, mail wwisniewski@frse.org.pl .
